
Συνάδελφοι,  
 
ωσ απερχόμενοσ Πρόεδροσ τθσ Πανελλινιασ Ζνωςθσ Κακθγθτϊν Πλθροφορικισ (Π.Ε.Κα.Π.) χαίρομαι 
ιδιαιτζρωσ με τθν παρουςία και τθ  δράςθ τθσ, θ οποία ςυμπλιρωςε ιδθ 15 ευδόκιμα ζτθ ςτο χϊρο 
τθσ Ελλθνικισ Παιδείασ. 
 
Η ανάλθψθ τθσ Προεδρίασ τθσ Ζνωςθσ μασ, τον Ιανουάριο του 2008, από πλευράσ μου, 
αποςκοποφςε ςτθν προςφορά κετικϊν υπθρεςιϊν ςτον κλάδο για μία δυναμικι επιςτθμονικι και 
επαγγελματικι καταξίωςθ, για ευρφτερθ ςυςπείρωςθ και ουςιαςτικότερθ πάλθ αιςιόδοξθσ 
προοπτικισ, κάτι το οποίο ζχει επιτευχκεί ςε μεγάλο βακμό. 
 
Εκτιμϊντασ ότι ζχουν ιδθ κρικεί από το ςφνολο των ςυναδζλφων, οι κθτείεσ μου ωσ Οργανωτικοφ 
Γραμματζα (2003-2004) και ωσ Αντιπροζδρου τθσ Ζνωςθσ (2005-2007), κεωρϊ κακικον μου να 
αναφερκϊ ςυνοπτικά ςτουσ ζωσ τϊρα ςτόχουσ και τα παραχκζντα ζργα τα ζτθ 2008-2011 που ζχω 
και τθν ευκφνθ τθσ Ζνωςθσ: 
 

1. Η δθμιουργία του ιςτολογίου http://pekap.blogspot.com/ για τθν άμεςθ online και επίκαιρθ 
ενθμζρωςθ, κακϊσ και τθ ςυμμετοχικι δραςτθριότθτα των ςυναδζλφων (2008) 

2. Η ανανζωςθ του δικτυακοφ τόπου http://www.pekap.gr και θ δθμιουργία press kit για τθ 
βζλτιςτθ επικοινωνιακι εκπροςϊπθςθ των ςκοπϊν και ςτόχων τθσ Ζνωςθσ (2009) 

3. Ο παρεμβατικόσ και καταλυτικόσ ρόλοσ τθσ Ζνωςθσ το χρονικό διάςτθμα το οποίο 
προθγικθκε τθσ ςυνάντθςθσ του Δ.Σ. τθσ Π.Ε.ΚΑ.Π. με ςτελζχθ του ΥΠ.Ε.Π.Θ. κατά τθ 
διάρκεια τθσ ςυγκζντρωςθσ διαμαρτυρίασ (1/6/2009) για τθν αποηθμίωςθ των 
δεδουλευμζνων ςε ςυναδζλφουσ που εργάςτθκαν ςτα Κ.Σ.Ε. το 2006 και το 2008. 

4. Η διαμόρφωςθ διαφορετικοφ κλίματοσ και θ ανάδειξθ του επιςτθμονικοφ κφρουσ τθσ 
Ζνωςθσ ωσ ηθτοφμενο, με τθν κορφφωςθ τθσ εξζλιξθσ των πανελλινιων διθμερίδων (από το 
2007) ςε ετιςιο ςυνζδριο του κλάδου. Μεγάλθ προςπάκεια κατεβλικθ για τθν εφρεςθ 
χορθγϊν, ωσ προσ τθν οικονομικι βιωςιμότθτα του κεςμοφ. 

5. Οι παρεμβάςεισ προσ το Υπουργείο Παιδείασ (κείμενο από Νοζμβριο 2009) και οι κζςεισ 
μασ, με αποκορφφωμα τθν τελευταία ετιςια αγωνιςτικι μασ δράςθ για το κζμα του Νζου 
Λυκείου, και όχι μόνο. 

 
Δεν είμαι αυτι τθ φορά υποψιφιοσ για το Δ.Σ. για οικογενειακοφσ λόγουσ. Οι λόγοι αυτοί ίςχυαν 
ιδθ από το Σεπτζμβριο 2010 οπότε και είχα εκδθλϊςει ρθτά τθν πρόκεςι μου να παραιτθκϊ.  
Κατόπιν ειςθγιςεων ςυναδζλφων – μελϊν του ΔΣ – παρζμεινα για τθν τροποποίθςθ του 
καταςτατικοφ και άλλα κζματα. Οι εξελίξεισ,  τον Οκτϊβριο 2010, με το γνωςτό και φλζγον κζμα με  
το ςχζδιο για το Νζο Λφκειο με πρόλαβαν και αναγκάςτθκα να παραμείνω. 
 
Επειδι κεωρϊ ωσ ςθμαντικό και κατακτθμζνο δικαίωμα τθν ευρεία ςυλλογικότθτα και τον 
ανοικτό διάλογο, ελπίηω θ ςυηιτθςθ ενόψει των εκλογϊν να αφορά ςτθν κατάκεςθ απόψεων και 
προτάςεων με ςκοπό τθ διαμόρφωςθ ιςχυροφ και ενιαίου πλαιςίου από τον κλάδο για τθν 
περαιτζρω πορεία, τόςο τθ δικι μασ όςο και τθσ εκπαίδευςθσ γενικότερα. Προςωπικζσ επικζςεισ 
και αναμετριςεισ δεν ςυντελοφν και δεν ςυμβάλλουν ςε αυτι τθν κατεφκυνςθ. Πιςτεφω ότι 
πετυχαίνουμε μόνο όταν καταφζρνουμε να οικοδομοφμε ςυνεργαςίεσ που να λειτουργοφν.  
 
Ευχαριςτϊ όλα τα μζλθ του ΔΣ για τθ ςυνεργαςία και ιδιαίτερα τον Γενικό Γραμματζα. Ευχαριςτϊ 
ιδιαιτζρωσ όςουσ με ςτιριξαν όλο αυτό το διάςτθμα και προςζφεραν ςτθ ςυλλογικι προςπάκεια. 
Με αυτι τθ λογικι κζλω να εκφράςω τθν υποςτιριξι μου ςτουσ ςυναδζλφουσ υποψθφίουσ Κανίδθ, 
Μάλαμα από το απερχόμενο ΔΣ και Μακρυγιάννθ, Νικολακόπουλο από τουσ νζουσ, που με 
διάφορουσ τρόπουσ ςυνζβαλαν τθν προθγοφμενθ περίοδο ςτθ δυναμικότερθ παρουςία μασ. 
 
Επανερχόμενοσ ςτην επιςτημονική δράςη τησ Ζνωςησ, ςασ προςκαλώ ςτο 6

ο
 Πανελλήνιο ςυνζδριο 

ςτην Πάτρα, από τισ 30/03 - 1/4/2012 (υπό την αιγίδα τησ ΠΔΕ Δυτικήσ Ελλάδασ). 
 
Καλι δφναμθ και κουράγιο ςτο νζο ΔΣ! 
Α. Π. Λοφβρησ,  
Πρόεδροσ ΠΕΚΑΠ. 
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